

PÖYTÄKIRJA

OtaHoas-asukastoimikunnan kokous 7/2020

Paikka: Etäkokous Zoom-palvelun kautta
Aika: to 21.5.2020 klo 17.00

Asukastoimikunnasta läsnä (poissaolevat yliviivattuina)

- Annika Niittylä (puheenjohtaja)
- Ville Takio (varapuheenjohtaja)
- Sanna Halmkrona (sihteeri)
- Vilho Mäkelä (varasihteeri)
- Kaarle Piipponen (määrärahavastaava)
- Olli Pekka Osmala (varamäärärahavastaava)
- Karl Lipping (tiedotusvastaava)
- Jaakko Peni (tiedotusvastaavan apulainen)

Kerhotilavastaavat

- JMT 10 CD (tila annettu 10 H-kerhotilan väistötilaksi)
- JMT 10 D Soittuhuone (tila ei käytössä, ei tilavastaavia)
- JMT 10 H (tila remontissa, ei tilavastaavia)
- JMT 11 AB -
- JMT 11 B Mekaniikkapaja -
- JMT 11 CD - Vilho Mäkelä
- SMT 3 A -
- SK 5 B -
- SK 6 C Puutyöpaja -
- SK 6 D -

Muut läsnäolijat

- Ei muita läsnäolijoita

Kokouspöytäkirja

1 § Kokouksen avaus

Kokous avattiin klo 17.03.

2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous on kutsuttu koolle sääntöjen mukaisesti ja paikalla on 6/8 asukastoimikunnan jäsentä. Kokous on laillinen ja päätösvaltainen, sillä vähintään puolet asukastoimikunnan jäsenistä on paikalla.

3 § Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka samalla toimivat äänestystilanteessa ääntenlaskijoina.

Päätös

4 § Kokouksen työjärjestys

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Karl Lipping ja Vilho Mäkelä.

Hyväksyttiin työjärjestys.

5 § Ilmoitusasiat

- Saunat ja kerhotilat avataan 1.6. alkaen.
- Asukastoimikunnilla on mahdollisuus hakea lisärahoitusta yhteistilojen kunnostukseen 24.5. asti

6 § Talous- ja hallintoasiat ***Saapuneet laskut ja kulukorvaukset***

Kokouksessa oli 1 saapunut kulukorvaus:

Karl Lipping, 200,00 €: Sohva Jämeräntaival 10 CD - kerhohuoneeseen.

Päätös *Hyväksyttiin kulukorvaus maksettavaksi.*

Osallistavan budjetoinnin ideat

Asukastoimikunta sai koosteen asukkaiden ehdottamista ideoista. Äänestykseen valitaan toteuttamiskelpoisuuden perusteella seuraavat:

- leffailta (Otaniemessä)
- kuntosalivälineitä SMT3 kerhotilaan
- grillijuhlat
- grillikatos/-paikka
- pilateslaite, kahvakuulia yms. jumppahuoneeseen ja terassikalusteet + grilli Miestentielle

- pihapelejä (Mölkky)
- rappurallit oville
- pyöränhuoltovälineet
- tulostin JMT10

7 § Kerhotilojen säilyttäminen asukkaiden käytössä

SK6: Asukastoimikunta sai vastauksen, ettei tilaa voi vuokrata vain osittain, joten koko tila vuokrataan Diodille. Tilan lukot pitää sarjoittaa uudestaan, koska asukastoimikunnan pitää päästä edelleen puutyöpajaan.

Hoas on luvannut antaa pyydetyt JMT10 tilat käyttöön, kun tilat aukeavat 1.6.

Lisärahoituksen hakeminen

Haetaan lisärahoitusta remontista valmistuneiden tilojen viimeistelyyn ja huonekaluhankintoihin.

8 § Kerhotilojen uusi toimintamalli Uudet tilavastaavat

Uusia tila- ja lainatavaravastaavia voisi kysellä TG/FB. Uudet vastaavat kutsutaan kokoukseen 3.6. klo 18, jossa olisi samalla perehdytys ja avaintenjakko.

Siirretään tavaroita oikeille paikoilleen ma 1.6. alkavalla viikolla.

Elektroniset lukot

Asiaa selvitetään.

9 § Tapahtumat Kukanpäivä

Kukanpäivän suunnistuksessa oli yksi rasti, jossa oli lyhyesti Hoasin historiaa Otaniemessä.

Kylän lanit

Päivämäärä ei ole vielä tiedossa.

10 § Tilakohtaiset kuulumiset Servinkuja 5 ja 6

Hoas kerää hylätyt pyörät kiinteistöstä.

Servin Majjan tie 3 A

Jääpalakone ja arkkupakastin eivät ole vielä lähteneet.
Kajakkikärryjen korjaus on vielä vaiheessa.

11 § Hallinnolliset asiat

Asukastoimikunnan google-tili pyritään päivittämään G-Suiteksi. Vilho ottaa asian hoitaakseen. Käyttöönotto on vielä vaiheessa.

12 § Uuden asukkaan tietopaketti

Annika lähestyi Hoasia ja ehdotti tietopakettia. Hoasin toimiston kautta infolappua ei pysty jakamaan, mutta selvityksessä on, voiko sähköpostiviestiä kohdentaa Otaniemen asukkaille.

13 § Brändiuudistus **Nettisivut**

Tulossa.

Logo ja banneri

Tulossa.

Toimikuntaswägä

Paitakoot pitää merkitä tilausta varten taulukkoon.

14 § Muut esille tulevat asiat

Osassa kiinteistöistä alkaa olla kuuma.

15 § Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraavan kokous on keskiviikkona 3.6. klo 18.

16 § Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 19.22.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Espoossa ____ . ____ . _____

Annika Niittylä

Sanna Halmkrona

puheenjohtaja

sihteeri

Karl Lipping
pöytäkirjantarkastaja

Vilho Mäkelä
pöytäkirjantarkastaja

Tätä pöytäkirjaa on tulostettu kaksi yhtäpitävää kappaletta, toinen Hoasin ja toinen OtaHoasin arkistoon.